

“梅姨”案主犯张维平二审维持死刑

2003年至2005年期间曾拐走9名男童

12月29日,“申聪等9名儿童被拐案件”附带民事诉讼的上诉人申军良告诉媒体,他已收到广东省高级人民法院对张维平等5人拐卖儿童案作出的二审判决。案件的刑事部分维持了一审对五名被告人的定罪量刑,即以拐卖儿童罪判处张维平、周容平死刑,判处杨朝平、刘正洪无期徒刑,判处陈寿碧有期徒刑十年。

此案由广州中院于2018年12月作出一审判决。法院经审理查明,2003年至2005年期间,被告人张维平通过刻意搭讪结识被拐卖儿童的家人,趁其不备抱走小孩,并贩卖牟利,累计作案八宗;此外,被告人周容平提议,与杨朝平、刘正洪、陈

寿碧密谋策划,闯进出租房内,将被害人母亲捆绑,强行抱走申聪后交给张维平贩卖。

一审判决书显示,张维平拐卖9名儿童的作案地点,有4次是在广州增城区,1次在广州黄埔区,另有4次在惠州市博罗县。被拐的9名男童,当时最小的1岁,最大的3岁,其中8人被卖往河源市紫金县。

据张维平交待,他拐卖的9名男童,都是通过“梅姨”找到买家。目前“梅姨”身份尚未查明。

张维平、周容平等5人来自同一个村。案发11年后的2016年3月,5人先后被警方抓获。

一审期间,申聪的父亲申军良夫妇

提出附带民事诉讼,要求5名被告人赔偿损失,广州中院当时认为损失情况无法查明,驳回其诉求。

广州中院以拐卖儿童罪判处张维平、周容平死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处杨朝平、刘正洪无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处陈寿碧有期徒刑十年,剥夺政治权利三年,并处罚金三千元。

一审宣判后,申军良夫妇和5名被告人均提出了上诉。

在案件审理期间,2020年1月,申聪被警方找到。此外,当年被拐的9名儿童中的另外5人,也被警方陆续寻回。

综合澎湃新闻、《大河报》

俄美确定明年1月启动安全对话

俄罗斯和美国政府确认,双方定于明年1月10日举行安全事务对话,讨论彼此军事活动和如何应对乌克兰局势等议题。

美国政府一名发言人27日深夜宣布美俄会谈日期,同时披露,俄罗斯与北大西洋公约组织也可能在1月12日举行安全会谈,并在1月13日举行更大范围的安全会议,参与方包括俄、美以及乌克兰等欧洲非北约成员国。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫28日确认上述会谈日程。他说,希望俄美双方准备在瑞士日内瓦开展的对话将开启一项进程,最终使俄方从西方集团那里获得新的“安全保证”。俄罗斯与北约12日的会谈将在比利时首都布鲁塞尔举行;总部设于奥地利首都维也纳的欧洲安全与合作组织将参与13日会谈。

美国和北约的欧洲成员国指认俄罗斯近两个月在靠近乌克兰的边境地带集结大量军队,有“入侵”乌克兰之势,同时威胁,一旦俄方对乌采取军事行动,美欧将协同对俄施加严厉制裁。

俄罗斯不满北约持续东扩、有意吸纳乌克兰等俄罗斯周边的原苏联加盟共和国,称北约行为触及俄方“红线”,危及俄国家安全。俄方要求美国和北约提供有法律约束力的“安全保证”,包括北约停止东扩、不在乌克兰等原苏联加盟共和国部署威胁俄方安全的武器等。

美国总统约瑟夫·拜登27日签署2022财年国防授权法案,其中一笔支出是向乌克兰武装部队提供3亿美元支持。

据新华社

“梅姨”案被拐儿童家属仅申军良索赔 “梅姨”究竟是谁? 目前仍未明了

2021年12月10日,广东省高院对牵涉9名被拐儿童的“梅姨”案作出二审判决。在附带民事赔偿方面,二审判决五人赔偿申军良、于晓莉夫妇人民币39.5万元,其他被拐儿童家长未提出刑事附带民事诉讼。

此案被拐的9名男童中,目前还有3人仍未找到。

谈“梅姨”案二审结果: 人贩子得到了应有的惩罚

作为“梅姨案”的受害人,申军良表示,广东省高院的终审判决维持了一审的刑事判决,人贩子得到了应有的惩罚。对于该案的民事部分,申军良介绍说,之前经过律师和专业人士大致评估,二审时,他提出了480余万元的民事赔偿诉求,广东省高院在二审中支持了部分赔偿诉求,判处5人向申军良家赔偿物质损失39.5万元,并要求在判决书生效之日一个月内赔偿完毕。

申军良告诉记者:“对于这个结果,很感谢广东省高院关注到了我们这些寻亲家庭的辛劳和不易,支持了我的一部分诉求。但说实话,这39.5万元的赔偿,是远远不能与我15年的艰辛寻找精神和物质的付出成正比。”

申军良说,申聪被抢前,他是沿海城市企业里最年轻的管理者,有着令绝大多数人羡慕的工作和薪水,他的家庭已经提前进入小康生活。然而申聪被抢后,为了找孩子,自己陆续卖掉了一切能卖的资产,倾尽所有,还欠下60多万元外债,他的妻子因为受到了刺激,患上抑郁症,直到最近几年才能干一些简单的工作。

申军良说,寻子成功之后,自己却受困于年龄过大和工作经历空白,已无法找到一份能养家糊口的工作。如今,虽然全家人已经团聚,但生活的压力依然巨大,一家五口租住在济南郊区的一间毛坯房里。

目前,很多人呼吁买卖同罪。对此,申军良说:“我也希望法律除了让买方负刑事责任,还应该对买家予以处罚,这样能够更严厉地打击整个拐卖链条。”

他说,感谢国家对寻亲家庭的支持,感谢公安机关打拐的付出,感谢法律对人贩子的严惩,感谢媒体的声援,感谢所有关注被拐儿童受害家庭的各界人士。

未来,他还会持续关注打拐案件,继续帮助那些仍在路上的寻亲家庭,为他们提供力所能及的帮助和支持。

12月29日,申军良在微博发文,对司法机关、新闻媒体和关注被拐儿童受害家庭的人士表示感谢。他在结尾写



▲12月29日,申军良收到广东省高级人民法院刑事附带民事判决书。图据申军良微博

▶“梅姨”案部分家长出示被拐儿童照片。图据澎湃新闻



道:“愿天下无拐!”

“梅姨”案被拐的9名儿童已寻回6人并与亲生父母相认

截至目前,“梅姨”案涉及的9名被拐儿童家长中,仅有申军良夫妇向法院提出了附带民事诉讼,其索赔的对象是张维平、周容平等5名被告人。

“拐卖我们这8个孩子的,目前‘梅姨’没找到,张维平他能赔得起钱吗?”被拐儿童李青(化名)的母亲欧阳艳娟表示,她和其他家长没提出附带民事诉讼,也是无奈之举。家长们最大的希望,还是

找到被拐的孩子。

据法院审理查明的事实,此案涉及9名被拐儿童。在警方的努力下,2019年11月,此案的两名被拐孩子陈前、杨佳(均系化名)终于找到,两个月后申聪被找回;2020年7月,被拐孩子朱龙、邓峰(均系化名)分别在东莞和河源找回;2021年9月,被拐孩子李青被警方寻回。

如今,“梅姨”案的9名被拐儿童中,已经寻回6人并与亲生父母相认。

然而,众人关注的“梅姨”究竟是谁?目前还没有答案,“梅姨”身份尚未明了。综合澎湃新闻、《大河报》

白杰品股原因

问:周三沪指高开,盘中震荡走低,收盘下跌,你怎么看?

答:市场周三集体下挫,创业板指收跌1.4%领跌各股指。盘面上,白酒板块领跌,检测板块继续强势,北上资金净流入6亿元。截至收盘,两市涨停65只,跌停6只。技术上,沪深股指均失守5日均线,两市合计成交9973亿元环比略减;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,仅创业板指60分钟MACD指标仍保持金叉状态;从形态来看,近期指数出现反复拉锯,也让各股指短周期指标出现难得一见的背了又背的现象,一旦成交重新恢复,市场也会强势回升。期指市场,各期指合约累计成交略减、持仓增加,各合约负溢价水平整体明显缩减。综合来看,利空传闻是一些消费类权重股大跌的主要原因,市场高位个股依然较为强势,短期应会快速止跌。

资产:周三按计划以9.88元买入华创阳安6万股,以8.33元卖出康芝药业52万股。目前持有泽达易盛(688555)8万股,华创阳安(600155)72万股,徐工机械(000425)30万股,鲁银投资(600784)40万股。资金余额14490014.76元,总净值28518814.76元,盈利14159.41%。

周四操作计划:华创阳安拟先买后卖做差价并适当加仓,泽达易盛拟先买后卖做差价,徐工机械、鲁银投资拟持股待涨。胡佳杰